

ПОЖАРНЫМ МОЖЕШЬ И НЕ БЫТЬ

Работа с родителями – одно из важнейших направлений воспитательно-образовательной работы. Следует помнить, что личный пример взрослых имеет огромное влияние на ребёнка.

В рамках месячника по пожарной безопасности в период с 10 января по 10 февраля в МАОУ «СОШ п. Новониколаевский» родители обучающихся 1-го класса под руководством классного руководителя Марии Павловны Петренко своими силами создали уголок по противопожарной безопасности «Пожарным можешь ты не быть, но правила пожарной безопасности ты знать обязан». Пожарный уголок представлен в виде лэпбука «Правила пожарной безопасности», развивающей книжки «Один день из жизни пожарного», пожарного щита, картотеки подвижных игр на противопожарную тематику – это всё учебные пособия по правилам пожарной безопасности.

В уголке ответственным за противопожарную безопасность является пожарный Пожаркин, который знакомит детей с правилами поведения при пожаре, напоминает о причинах возникновения пожара, правилах пожарной безопасности и доступных средствах пожаротушения,



напоминает ребятам номера телефонов, по которым нужно звонить во время возникновения пожара, знакомит с комплектацией и предназначением оборудования пожарного щита.

Открыв «накаленную книгу» – лэпбук с одноимённым названием, ученикам предлагается выполнить различные задания: разгадать загадки, узнать знаки пожар-

ной безопасности, собрать пазлы.

Листая страницы развивающей книжки «Один день из жизни пожарного», можно проследить путь следования пожарного от пожарной части до места назначения. Детали в книжке можно перемещать при помощи молний, липучек, застёгивать и расстёгивать с помощью пуговиц, а также можно озвучивать персонажей книги.

Интересно оформленная картотека подвижных игр по пожарной безопасности (в виде огнетушителя), в которой ребята могут познакомиться с правилами игр.

Хочется отметить творческий подход, неиссякаемый полёт фантазии, креативность в выполнении поставленной задачи и поблагодарить за помощь, оказанную классному руководителю в оформлении уголка родителям: И.В. Федосееву, Ю.Ю. Новичкову, Н.А. Умникову, В.В. Логинову, пожелать им творческих успехов, свежих идей, вдохновения, удачи, креатива, успеха и море позитива.

Только систематическая, планомерная работа в содружестве с семьёй поможет сформировать у младших школьников прочные знания о правилах пожарной безопасности.

**М.П. Петренко,
учитель 1-го класса
МАОУ «СОШ
п. Новониколаевский»**



ЮНЫЕ ОЛИМПИЙЦЫ

«Что такое Олимпиада? Это честный спортивный бой. В ней участвовать – это награда. Победить же может любой».

Под таким девизом в МАОУ «Детский сад № 38» прошли Малые Зимние Олимпийские игры – 2021. В них приняли участие дети старших и подготовительных к школе групп. Юные спортсмены сражались в эстафетах:

«Юный хоккеист», «Парные гонки на ледянках», «Санный спорт». Участники с большим азартом преодолевали все препятствия, помогали друг другу, переживали и радовались друг за друга. Такие спортивные мероприятия в нашем детском саду доставляют огромную радость детям, выявляют спортивные интересы, склонности и способности наших воспитанников.

МАДОУ «Детский сад № 38»

НА ПЕШЕХОДНОМ ПЕРЕХОДЕ «РОДИТЕЛЬСКИЙ ПАТРУЛЬ»

Инспекторы отдела ГИБДД МУ МВД России «Балаковское» Дмитрий Низовцев и Ольга Рыбакова совместно с «Родительским патрулём» МАОУ «СОШ № 2» 12 февраля провели акцию «Будь примерным пешеходом!»

Акция, проводимая на пешеходном переходе на ул. Факел Социализма, была направлена на выявление пешеходов, переходивших дорогу в неподходящем месте, подавая тем самым плохой пример детям. Ведь взрослые должны учить детей с раннего детства безопасному поведению на улицах, дорогах, в транспорте и правилам дорожного движения, в том числе своим образцовым поведением. И «Родительский патруль» – хороший в этом помощник.

МАОУ «СОШ № 2»

КНИГА – ЛУЧШИЙ ПОДАРОК

14 февраля в нашем детском саду прошла акция «Дарите книги с любовью», приуроченная к Международному дню книгодарения.

Этот день придуман для тех, кто сам любит книги, а также дарит возможность прочитать их другим. Главная идея – показать, что бумажная книга остаётся актуальным подарком и не теряет ценности даже в век технологий. Замечательный поступок – подарить книгу.

Родители приняли активное участие в данной акции. Воспитанники подготовительных к школе групп № 9, № 10 отобрали книги, которые читали в младшей группе, и решили подарить их своим младшим друзьям. Это очень красочные книги с интересными потешками, стихами и песенками для малышей.

Малыши очень обрадовались, когда увидели нас, да и с такими замечательными подарками. Надеемся, что День дарения книг для нашего детского сада станет хорошей традицией.

МАДОУ «Детский сад № 50»